
پرسپولیس قرار بود روز گذشته اولین بازی دوستانه خود را در ترکیه انجام 

دهد که به دلیل نبود حریف تدارکاتی مناسب این بازی به زمان دیگری 

 وحید هاشمیان برنامه اردوی تیمش را 
ً
موکول شد. در همین راستا فعلا

روزانه طرح‌ریزی می‌کند تا مجبور نباشد مدام آن را تغییر دهد. همان 

 اطلاع داده بودیم، هاشمیان برای اردوی 16 روزه برنامه‌ریزی 
ً
طور که قبلا

 نتوانسته شرایط لازم را برای این 
ً
کرده بود اما باشگاه پرسپولیس فعلا

مدت‌زمان اردو فراهم کند و زمان برگشت تیم یکم مردادماه اعلام 

 شاگردان وحید 10 روز مفید تمرین در کمپ ارزروم داشته 
ً
شد تا عملا

باشند. با این حال هاشمیان قصد ندارد به این راحتی کوتاه بیاید و تأکید 

دارد که تیمش بر اساس همان 16 روزی که برنامه‌ریزی کرده بود باید 

در کمپ بماند. جالب اینکه اسماعیل کارتال برای برگزاری اردوی 27 

روزه )سه روز استراحت در بین اردو( برنامه‌ریزی کرده بود و مسئولان 

باشگاه پرسپولیس در مصاحبه‌های خود مدعی شدند که شرایط لازم را 

برای برگزاری این مدت زمان اردو در همین کمپ ارزروم فراهم کردند 

اما در حال حاضر هنوز شرایط برگزاری اردوی 16 روزه سرخپوشان فراهم 

نشده است. به هر جهت شاگردان وحید صبح روز گذشته در دو گروه 

در سالن بدنسازی کار با وزنه داشتند و برای نوبت عصر هم در زمین 

 پرفشاری را پشت سر گذاشتند. برنامه تمرینی فردای 
ً
چمن، تمرین تقریبا

این تیم هم امشب در گروه واتساپی به آن‌ها اعلام خواهد شد و اگر 

حریف تدارکاتی پیدا شود، عصر امروز اولین بازی دوستانه سرخپوشان 

برای فصل جدید برگزار می‌شود. 

 هاشمیان دست به کار شد
باشگاه پرسپولیس از طریق ایجنت‌های نزدیک به خود چند بازیکن را 

برای پست دفاع میانی و دفاع راست به وحید هاشمیان معرفی کرده و 

از طرفی خود او نیز برای هر یک از این پست‌ها بازیکنانی مدنظرش 

است. در همین راستا قرار شده که شرایط انتقال هر یک از این بازیکنان 

به پرسپولیس بررسی شده و به سرمربی تیم اطلاع‌رسانی شود. هاشمیان 

نمی‌خواهد در جذب بازیکنان مدنظرش زمان را از دست بدهد و تأکیدش 

این است آن‌ها زودتر تکلیف‌شان مشخص و در اردوی آماده‌سازی تیم 

 یک دفاع راست 
ً
شرکت کنند. از همین رو ظرف دو سه روز آینده احتمالا

خارجی به لیست پرسپولیس اضافه شود و برای دفاع میانی شاید این 

اتفاق دیرتر رخ داده یا حتی گزینه داخلی جذب شود. 

 استقلال خوزستان کوتاه نمی‌آید
سخنگوی باشگاه پرسپولیس روز گذشته اعلام کرد که بابت رضایتنامه 

تیوی بیفوما هیچ پولی به باشگاه استقلال خوزستان پرداخت نکرده‌اند 

و این در حالی است که در نامه درخواستی این باشگاه به بانک شهر 

عنوان شده بود که مبلغ 350 هزار دلاری برای پرداخت پول رضایتنامه 

بیفوما نیاز دارند. در همان مقطع به این موضوع پرداختیم که چرا وقتی 

سازمان لیگ تأیید کرده قرارداد فصل آینده بیفوما با باشگاه استقلال 

خوزستان ثبت نشده، باشگاه پرسپولیس برای رضایتنامه او هزینه کرده 

است. در واقع همین انتقادات باعث شد اعضای هیئت مدیره باشگاه 

در این زمینه ورود کرده و مانع هر گونه پرداختی به باشگاه استقلال 

خوزستان بابت رضایتنامه بیفوما شود. اما کیوان بابادی در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« در واکنش به ادعای سخنگوی پرسپولیس بابت عدم 

پرداختی به باشگاه استقلال خوزستان بابت رضایتنامه بیفوما، عنوان کرد: 

 قصد مصاحبه ندارم اما آنچه مشخص است بین دو باشگاه توافق 
ً
»فعلا

شده و پیگیر این هستیم که پول رضایتنامه بیفوما را از پرسپولیس بگیریم 

هر چند تا الان هیچ رقمی از سوی این باشگاه پرداخت نشده است.«

 پرسپولیس باز هم وینگر می‌خواهد؟ 
در روز‌هایی که صحبت از انتقال بازیکنان زیادی در پست وینگر به 

پرسپولیس مطرح است و این باشگاه برای جذب بازیکن با کمبود 

جای خالی مواجه است، اعضای هیئت مدیره این باشگاه به اتفاق 

رضا درویش همچنان به دنبال جذب وینگر هستند! قضیه از این قرار 

است که در جلسه روز گذشته هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس صحبت 

بر سر این بود که برای سازش با باشگاه تراکتور در مورد پرونده علیرضا 

بیرانوند، از این تیم یک بازیکن به خدمت بگیرند. در این میان صحبت 

از جذب مهدی ترابی و امیرحسین حسین‌زاده شد. دو بازیکنی که پست 

 اگر قرار باشد پرسپولیس با وحید 
ً
تخصصی‌شان وینگر است. مخصوصا

هاشمیان با یک مهاجم نوک بازی کند )سیستم 1-3-2-4( نه ترابی و 

نه حسین‌زاده نمی‌توانند تک مهاجم باشند. در این بین برخی از اعضا 

هم پیشنهاد جذب دانیال اسماعیلی‌فر را از باشگاه تراکتور داشتند. این 

پیشنهادها در حالی از سوی اعضای هیئت‌مدیره مطرح شد که اگر 

قرار باشد یک نفر در مورد مسائل 

فنی و نیاز‌های تیمش صحبت 

کند سرمربی است و نه اعضای 

 وحید 
ً
هیئت‌مدیره. مخصوصا

هاشمیان که از زمان ورودش 

کید فراوان داشته  به پرسپولیس تأ

هیچ بازیکنی بدون اجازه او نباید وارد لیست یا از لیست خارج شود. 

 لیست پرسپولیس خلوت می‌شود
پرسپولیس در حالی تمرینات خود را در ارزروم ترکیه پشت سر می‌گذارد که 

28 بازیکن در تمرینات این تیم حضور دارند و با اضافه شدن دو بازیکن 

کادمی )امیرحسین محمودی و بنیامین علیپور( و حداقل دو بازیکن جدید  آ

در پست دفاع راست و دفاع میانی تعداد بازیکنان پرسپولیس به 32 نفر خواهد 

 هاشمیان با این تعداد بازیکن تمرینات تیمش را ادامه نخواهد 
ً
رسید. قطعا

داد؛ چراکه او همین حالا هم اعتقاد دارد که 28 بازیکن باعث شلوغی 

تمرینات تیمش شده است. پیش از این اسماعیل کارتال هم همین نظر را 

داشت و به خاطر همین موضوع 5، 6 بازیکن را بعد از ورودش به پرسپولیس 

از تمرینات کنار گذاشت. با توجه به همین مسئله به احتمال خیلی زیاد بعد 

از بازگشت پرسپولیس از ترکیه حداقل 4، 5 بازیکن این تیم به تیم‌های لیگ 

کادمی نام برده هم مجبور  دیگر قرض داده خواهند شد. چه بسا بازیکنان آ

باشند برای تیم‌های پایه این باشگاه بازی کنند در حالی که قرارداد آن‌ها با 

تیم بزرگسالان امضا شده و تمایلی برای بازی در تیم‌های پایه ندارند و در 

شرایط فعلی هم حاضر به شرکت در تمرینات 

این تیم‌ها نیستند. در حال حاضر بازیکنانی 

که در اردوی سرخپوشان هستند به این 

موضوع واقف بوده و تلاش زیادی می‌کنند 

که بعد از بازگشت به تهران در 

لیست مازاد تیم خود 

قرار نگیرند. 

سرخپوشان به دنبال حریف تدارکاتی در ترکیه

کتور بدون نظر سرمربی پیشنهاد برای جذب بازیکن ترا
چند بازیکن پرسپولیس در خطر حضور در لیست مازاد
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

سیامک خاجی
دبیر گروه ورزش

 درحالی‌که باشگاه پرسپولیس مدعی است 
 رأی پرونده بیرانوند به نفع آن‌ها صادر می‌شود
کتور است از طرف دیگر به دنبال مصالحه با ترا

شوآف با مبادله؟ 

روز گذشته جلسه هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس برگزار شد و یکی 

از مهم‌ترین اخباری که از آن بیرون آمد اختیاری بود که به مدیرعامل 

داده شد تا درباره پرونده جنجالی شکایت از علیرضا بیرانوند که بیش 

از یک سال است بلاتکلیف مانده و سرنوشت آن روشن نمی‌شود با 

باشگاه تراکتور تبریز وارد معامله شود. در گزارش سایت پرسپولیس 

آمده است: »مدیر عامل باشگاه، گزارشی از دیدار با مهدی تاج رئیس 

فدراسیون فوتبال و محمدرضا زنوزی مالک باشگاه تراکتورسازی 

ارائه کرد. هیئت‌مدیره ضمن تشکر از مدیرعامل و به جهت حمایت 

همه‌جانبه از منافع و حقوق باشگاه، به رضا درویش اختیار داد تا در 

راستای منافع باشگاه بزرگ پرسپولیس، جهت جذب بازیکنان مورد 

نیاز از باشگاه تراکتور وارد مذاکره شده و نتیجه آن را حداکثر ظرف 

یک هفته جهت تصویب در هیئت‌مدیره اعلام کند.« این اتفاق در 

حالی رخ می‌دهد که قرمز‌ها بار‌ها مدعی شدند که رأی پرونده به 

سود آن‌ها صادر خواهد شد و کمیته استیناف فدراسیون فوتبال به 

سود آن‌ها رأی خواهد داد. در چنین شرایط و درحالی‌که پیش از این 

درویش گفته بود که از خون هوادار فوت‌شده پرسپولیس نمی‌گذریم 

این چرخش و تغییر موضع بسیار عجیب است. از سوی دیگر طبق 

خبر‌هایی که از باشگاه تبریزی به »فرهیختگان« رسیده و در روز‌های 

اخیر بار‌ها به آن اشاره کرده‌ایم مدیران این تیم به هیچ وجه حاضر به 

مبادله بازیکن با پرسپولیس و به نوعی معامله برای مختومه شدن این 

پرونده نیستند و هیچ بازیکنی را به قرمز‌ها نخواهند داد. با این حال 

به نظر می‌رسد در روز‌هایی که باشگاه پرسپولیس دوباره زیر فشار 

هواداری قرار گرفته و تعلل در خرید بازیکن باعث اعتراض هواداران 

این باشگاه شده، مدیران قرمز‌ها می‌خواهند با این شوآف رسانه‌ای 

برای خود زمان خریده و فضا را به سود خود عوض کنند. اتفاقی که 

پیش از این نیز رخ داده بود و زمانی که درویش از مدیرعاملی باشگاه 

استعفا داده بود و بحث کنار رفتن او از مدیریت باشگاه بسیار داغ بود 

 در فضای مجازی وایرال 
ً
خبر مذاکرات باشگاه با مهدی ترابی سریعا

شد و حتی تأکید می‌شد که او در آستانه بازگشت به تیم سابقش است 

اما در نهایت مشخص شد که تراکتوری‌ها به هیچ وجه حاضر نیستند 

ستاره تأثیرگذار خود را از دست بدهند و در شرایط کنونی هم هواداران 

پرسپولیس نباید امید چندانی به چنین مبادله‌ای داشته باشند. اگرچه 

بعید است آن‌ها که در یک سال اخیر بار‌ها به فدراسیون بابت تأخیر 

در صدور رأی این پرونده جنجالی اعتراض داشته‌اند و حتی بعضا 

در ورزشگاه‌ها شعار‌ها و توهین‌های بسیار تندی علیه بیرو انجام شد 

راضی شوند که این پرونده به این شکل بسته شود. 

پنجشنبه؛ اولین بازی پرسپولیس با هاشمیان

رفتار سرخپوشان باب میل سرمربی 
پرسپولیس طبق برنامه‌ای که وحید هاشمیان از قبل طرح‌ریزی کرده بود 

باید روز یکشنبه یا دوشنبه این هفته اولین بازی دوستانه خود را در ترکیه 

انجام می‌داد که نبود حریف تدارکاتی مناسب باعث شد این بازی به 

زمان دیگری موکول شود. بر همین اساس قبل از تمرین عصر روز گذشته 

سرخپوشان به آن‌ها اعلام شد که روز پنجشنبه)پسفردا( نخستین بازی 

دوستانه‌شان را در کمپ ارزروم اسپور برگزار خواهند کرد. اما مسئله‌ای 

که در تمرینات اخیر شاگردان وحید هاشمیان بسیار مشهود است، 

تلاش و انگیزه مثال‌زدنی بازیکنان است. گویا رفتار مناسب و حرفه‌ای 

هاشمیان باعث شده که سرخپوشان با علاقه و انگیزه بیشتری تمرینات 

خود را انجام داده و اصول حرفه‌ای را نیز به درستی رعایت کنند. برخلاف 

 رفتار خشک توام با 
ً
آنچه در برخی رسانه‌ها اعلام شده هاشمیان اصلا

دیسپلین زیاد و قوانین سخت‌گیرانه با سرخپوشان نداشته و در عین حال 

نیز از رفتار‌های حرفه‌ای شاگردانش ابراز رضایت کرده است. در واقع 

بازیکنان با‌تجربه پرسپولیس با رفتار‌های خوب‌شان و رعایت اصول 

حرفه‌ای الگوی خوبی برای بازیکنان جوان و تازه وارد‌ها بوده‌اند و این 

مسئله با رضایت هاشمیان همراه بوده است به طوری که او تا به امروز 

حتی یک بار هم بابت مسئله حاشیه‌ای تذکری به شاگردانش نداده است. 

کار ستارۀ ازبک تلافی شد؟ 

بی‌توجهی عجیب به اورونوف
باشگاه پرسپولیس در روز‌های اخیر در عکس‌ها و فیلم‌هایش در فضای 

مجازی و سایت رسمی خود تصویری از اوستون اورونوف به نمایش 

نگذاشته است. این در حالی است که دورسون دو روز دیرتر از اورونوف 

به اردوی پرسپولیس ملحق شد اما کلی از او عکس و فیلم در صفحات 

مجازی این باشگاه به نمایش گذاشته شد. در این بین حتی مسئولان این 

باشگاه غیبت‌های او را هم موجه کرده و اعلام کردند که بیمار بوده است. 

در همین راستا با خبر شدیم که باشگاه پرسپولیس به این دلیل به ستاره 

ازبکش به نوعی بی‌توجهی رسانه‌ای می‌کند که این بازیکن پیش از آمدن 

به اردوی سرخپوشان ارتباطش را به طور کل با کادرپزشکی باشگاهش 

قطع کرده بود. گویا چند بار کادر پزشکی پرسپولیس از اورونوف پیگیری 

شرایط جسمانی‌اش بعد از مصدومیت در بازی ازبکستان و امارات، 

می‌شوند اما او بی‌توجهی کرده و جوابی نمی‌دهد. اوستون این روز‌ها به 

خاطر مصدومیت به طور اختصاصی تمرین می‌کند و مشخص نیست 

چه زمانی به تمرینات گروهی بازخواهد گشت. 

مربی موردنظر زمان خواست

دستیار هاشمیان بعد از اردو می‌آید
وحید هاشمیان بعد از اینکه با پیشنهاد سرمربیگری پرسپولیس از سوی 

مدیریت این باشگاه مواجه شد خواستار همکاری با سه دستیار خارجی 

در کنار مربیان ایرانی تحت قرارداد این باشگاه شد. در حال حاضر دو 

دستیار خارجی وی در کمپ ارزروم حضور دارند؛ اما دستیار اول او که 

در واقع مغز متفکر وی خواهد بود هنوز برای حضور در فوتبال ایران اوکی 

نداده است. درحقیقت کمک اول هاشمیان چند هفته‌ای برای کارکردن 

در پرسپولیس وقت خواسته و مشخص نیست پاسخش مثبت باشد. 

هاشمیان تا به الان نام دستیارش را به باشگاه پرسپولیس اعلام نکرده و فقط 

تأکید داشته یک مربی تمرین‌دهنده و کوچینگ به کادرش اضافه خواهد 

شد. درهرصورت اگر مربی مورداعتماد وحید قرار باشد به پرسپولیس 

بیاید بعد از اردوی این تیم در ترکیه راهی ایران خواهد شد. ناگفته نماند 

یک آنالیزور ایرانی هم قرار است کارش را با پرسپولیس در تهران آغاز 

کند و ازقرارمعلوم او را مهرداد خانبان به هاشمیان معرفی خواهد کرد. 

یادداشت

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۲۴ تیر 1404 

شماره  44۵۹

تراکتور بعد از قهرمانی در آخرین دوره لیگ دغدغه زیادی برای حفظ شاکله 

اصلی و تأثیرگذار خود نداشت و همین موضوع باعث شد در 25 روز نخست 

نقل و انتقالات تابستانی بازیکن جدیدی را به لیستش اضافه نکند. تا زمان 

تنظیم این گزارش، بازیکنانی مثل فرشاد فرجی، تیبور حالیلوویچ، صادق 

 در 
ً
محرمی و مسعود زائر کاظمینی به جمع تبریزی‌ها پیوسته‌اند و احتمالا

روزهای آینده هادی حبیبی‌نژاد نیز پیراهن قرمز تی‌تی‌ها را بر تن کند. تیم 

تحت هدایت دراگان اسکوچیچ فصل گذشته با ایستادن بر بام فوتبال ایران، 

جواز حضور در لیگ نخبگان را کسب کرده و قرار است تراکتور برای هفتمین 

بار در مهم‌ترین رویداد باشگاهی آسیا حضور یابد.

گمان می‌رود موفقیت فصل 1404-1403 نماینده استان آذربایجان شرقی، 

توقعات فوتبال دوستان، هواداران و مدیران این تیم پرطرفدار را بالا برده و 

پرشور‌ها برای جلب نظر دوستداران‌شان ناچار به افزایش تعداد ابزارها و 

مهره‌های باکیفیت شده‌اند. لازم به یادآوری است در فصل گذشته فقط 

13 بازیکن تراکتور بیش از 1000 دقیقه توپ را در مستطیل سبز به حرکت 

درآورده‌اند و احتمال دارد فشار مسابقات آینده کمی رویکرد سرمربی 56ساله 

کروات را تغییر دهد و او مهره‌های نیمکت‌نشین را بیشتر به کار گیرد. البته 

هنوز اسکوچیچ از یک باور دیگرش کوتاه نیامده و بازیکنانی را جذب می‌کند 

که سابقه قهرمانی‌های مختلف را در کارنامه‌شان دارند و در جنگ قهرمانی 

و مدیریت چالش‌های این مسیر، زبده هستند.

 خریدهایی با سابقۀ قهرمانی
تراکتور فصل گذشته با جذب بیرانوند، ترابی و اسماعیلی‌فر زخم کاری 

عمیقی به پرسپولیسی‌ها زد و 16 سال بعد از بازگشتش به سطح نخست فوتبال 

کشورمان، مهم‌ترین قهرمانی تاریخش را تجربه کرد. یکی از نکات جالب 

شاگردان اسکوچیچ در ابتدای دوره گذشته مسابقات، تجارب بالای آن‌ها در 

رسیدن به جام قهرمانی بود. جدا از بیرانوند، خلیل‌زاده، اسماعیلی‌فر، محمد 

نادری، مهدی شیری و ترابی که با لباس تیم قرمز پایتخت طعم موفقیت‌های 

مختلف را چشیده‌اند، امیرحسین حسین‌زاده در روزهای حضورش در باشگاه 

استقلال مهم‌ترین جام داخلی را بالای سر برده بود.

خریدهای جدید تراکتور نیز سابقه قهرمانی‌های مختلف در لیگ برتر را 

 این موضوع می‌تواند برای تیمی که با نقشه اشاره شده در سال 
ً
دارند و قطعا

گذشته به موفقیت رسید، خبر خوشی باشد. محرمی به پشتوانه 64 مرتبه 

شاگردی برانکو ایوانکوویچ، در ویترین افتخاراتش 2 جام قهرمانی لیگ را 

دارد و به دلیل 7 سال عضویت در تیم دیناموزاگرب، مثل تیبور حالیلوویچ 

 با اتمسفر تیم‌هایی که هوادارانشان مطالبه قهرمانی دارند، آشنا است. 
ً
کاملا

همچنین فرشاد فرجی در 4.5 فصلی که با لباس شماره 3 پرسپولیس به 

میدان می‌رفت، 3 بار از روی سکوی قهرمانی لیگ بالا رفته و بعد از فصل 

قابل قبولی که زیر نظر گاریدو و کارتال گذراند، در لیست بازیکنان تمدیدی 

پرسپولیسی‌ها قرار نگرفت تا تبریزی‌ها در خرید او تعلل نکنند.

تراکتور در دوره بیست‌و‌پنجم لیگ، 8 بازیکن سابق پرسپولیس به همراه 

دروازه‌بان گذشته تیم‌های پایه سرخ‌ها یعنی عرفان نجاری را به همراه خود دارد 

 تقابل بازیکنان فعلی تبریزی‌ها با تیم گذشته‌شان، مثل دیدارهای 
ً
و احتمالا

اخیر تراکتور-پرسپولیس، سرشار از حاشیه، تنش و شاید اتفاقات جذاب 

فوتبالی خواهد بود. به نظر می‌رسد راز موفقیت تراکتور را باید حضور و جذب 

بازیکنانی با ذهن برنده و افراد سرد و گرم چشیده عنوان کرد و به‌طور منطقی نام 

تراکتور را به علت دلایل ذکر شده می‌توان در لیست مدعیان اصلی قهرمانی 

فصل 1405-1404 نوشت. الگوبرداری تیم تحت هدایت اسکوچیچ در 

فصل گذشته از حرکت سپاهان در لیگ دهم، که با خرید چند استقلالی، 

مهم‌ترین رقیبش را تضعیف کرد، توفیق مدنظر آن‌ها را به همراه داشت، ولی 

باید برای یک سال پیر شدن بازیکنان باتجربه راهکاری اندیشید و اگر مانند 

گذشته جوانانی مثل هاشم‌نژاد و حسین‌زاده معادلات را دگرگون نکنند، دومین 

قهرمانی تراکتور در هاله‌ای از ابهام قرار می‌گیرد.

 اسکوچیچ در مسیر برانکو
اگر دو سرمربی کروات موفق سال‌های اخیر فوتبال کشورمان یعنی برانکو 

ایوانکوویچ و دراگان اسکوچیچ را با یکدیگر مقایسه کنیم، متوجه شباهت‌هایی 

در این دو مربی خواهیم شد. برای نمونه، هر دو مربی به مدافعان کناری 

 بر خصوصیات هجومی‌شان 
ً
علاقه دارند که ویژگی‌های تدافعی‌شان کاملا

غالب باشد. همین نکته باعث شد برانکو در پرسپولیس به صادق محرمی 

میدان دهد و اسکوچیچ بعد از 15 بار به میدان فرستادن مدافع گیلانی در 

تیم ملی، او را برای تراکتور نیز بخرد.

از دیگر شباهت‌های سرمربی گذشته پرسپولیس و هدایتگر فعلی تراکتور 

می‌توان به تکیه بسیار زیاد به ترکیب اصلی و اتکا ناکافی به مهره‌های 

نیمکت‌نشین اشاره کرد. البته سرمربی موفق تیم تهرانی بعد از درگیر شدن 

تیمش در 3 تورنمنت، به وسعت ابزارهایش تن داد و با تعویض‌های طلایی، 

تیمش را برابر الاهلی عربستان در مرحله یک‌چهارم لیگ قهرمانان آسیا 2017 

سربلند کرد. اما به دلیل بسته شدن 2 پنجره نقل و انتقالاتی، این موضوع در 

اردوی پرسپولیس تداوم نداشت و بعد از پایان دوران محرومیت، شاگردان 

فرسوده برانکو با تزریق نیروی تازه در فصلی که خیلی شایسته نبودند، هر 

دو جام داخلی را بالای سر خود بردند.

به نظر می‌رسد دراگان اسکوچیچ نیز با درک میزان سختی رقابت‌های لیگ 

نخبگان آسیا و اهمیت موفقیت در رویداد لیگ برتر و جام حذفی، ترجیح 

داده با فعالیت مثبت نقل و انتقالاتی درصد ناکامی تیمش در ماه‌های آینده 

 در فصل پیش رو کنترل فضای رختکن سخت‌تر از 
ً
را کاهش دهد، اما قطعا

سال گذشته خواهد بود و کسی که سابقه ناموفقی در برقراری ارتباط جذاب 

با بازیکنان تیم ملی را دارد، باید راهکاری برای نیمکت‌نشینی احتمالی 

ستارگان در برخی دیدارها بیندیشد.

 نیمی از مسیر تکرار قهرمانی طی شده
بارها در فوتبال کشورمان در مورد تکرار قهرمانی گفته شده که از قهرمانی 

سخت‌تر است و مربیانی مثل برانکو ایوانکوویچ، یحیی گل‌محمدی و امیر 

قلعه‌نویی در گذشته بر این چالش فائق آمده‌اند و حالا باید در این آزمون، 

ارزش‌های سرمربی تراکتور را آزمود. اسکوچیچ تا قبل از قبول هدایت تراکتور 

در فوتبال کشورمان، فقط روی نیمکت فولاد بیش از یک فصل نشسته و در 

سال دوم با تکیه به جایگاه دوازدهم نتوانسته رتبه پنجمی که در لیگ چهاردهم 

به دست آمده بود را تکرار کند. گمان می‌شود پرشورهای تبریزی با حفظ 

بازیکنان تأثیرگذار خود، گام بزرگی برای موفقیت در لیگ بیست‌و‌پنجم 

برداشته‌اند و اگر نیازهای باقی‌مانده‌شان را در نقل و انتقالات رفع کنند، 

غلبه بر آن‌ها امری سخت برای پرسپولیس، سپاهان و تراکتور خواهد بود.

بررسی خریدهای تابستانی اسکوچیچ برای فصل پیش رو چه اطلاعاتی به ما می‌دهد

بازیکنانی با ذهنیت برنده و گسترش عمق ترکیب
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


